



Окрестности города известны аутентичной деревенькой, в которой сохранились образцы традиционной для этой местности итальянской архитектуры. Форма домов напоминает усеченный конус. Да и вся атмосфера этого местечка сохраняется в традициях исторической культуры и обычаев.

Также окрестности Диано-Марино известны тремя башнями периода средневековья. Дозорная башня Прима-Торре была возведена еще в XI веке, являясь частью оборонного здания на горе Титано-Гуаита. На небольшом расстоянии от этой башни находятся еще две, которые были возведены спустя два столетия – Честа и Терца Торре. В башне Честа в настоящее время экспонируется выставка музея старинного оружия, в ней насчитывается более семисот экспонатов. Неподалеку стоит часовня, освященная в честь святой Варвары, выстроенная в стиле неоготики.

Все в окрестностях этого лигурийского города дышит спокойствием и умиротворяющей тишиной. Если же вы устанете от тишины и захотите безудержного веселья – отправляйтесь в соседний городок – Сан-Ремо. Совсем близко отсюда и до Франции – всего за 50 км вы можете совершить путешествие в эту страну.

Также окрестности Диано-Марино славятся своим аквапарком Le Caravelle, один из самых любимых туристами и жителями Лигурии.